SIRA SIZDE

Asagidaki bosluga kendi cahsmam hazirlayabilirsin.

Kitapcik Hakkimda

Bu kitapcikta konu tekrarn amach etkinlikler ve
eglenceli cahsmalar bulunmaktadir.
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SIFRELI TOPLAMA ALISTIRMALARI

Asagidaki islemleri yaparak sifreyi olusturun.
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ONLUK VE YUZLUGE YUVARLAMA
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SIFRELI CIKARMA ALISTIRMALARI

Asagidaki islemleri yaparak sifreyi olusturun.
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ESI OLMAYANI BUL

Asagidaki her bir kutuda esi olmayan sekili bulun ve isaretleyin.
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@ PROBLEMLER @

26) 1724 sayisindan baslayarak biner ritmik sayarken 7. sirada hangi sayiyi
soyleriz?

Cevap: ....ccoeevveveennnnnn.

SAYILARI YERLESTIR (TOPLAMA PIRAMIDI)

Toplama piramidi tzerindeki saylar yerlerinden ckmis. Saylari yerlerine yazabilir misiniz?

10 6 7 9
22 12 3 10
40 18 2 19

27) 6449, 5702, 7943, 1221, 4061 sayilar kuglkten biyilge siralandiginda 3. ve
4. sirada olan sayilarin farki kagtir?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiiis

28 15 10 22
13 7 12 43

28) 6119 + Y = 7005 islemine gore ¥ + 418 isleminin sonucu kagtir?

Cevap: ...ccoocvviinieennn.

29) Hangi sayinin 3195 eksigi 2884 eder?

Cevap: ...cccoevvviineennnn.

30) 1016>< 3940 <nm
yukaridaki kargilastirmalara gore en kiiglk B ve en bliylik <& degerlerinin farki
kagtir?

Cevap: ...cccoeevvevevnnnnnn.

TOPLA CIKAR BUL

Asagidaki islemlerin cevaplarini tablodan isaretleyin.
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SAY! CIFTLERINI BUL (Seviye 1)

Yandaki tabloda ikiser tane
yazilmis G basamakli saylar:
bulup farkli renklere boyayn ve
noktali yerlere yaziniz.

Yandaki tabloda ikiser tane
yazilmis G basamakli saylar:
bulup farkli renklere boyayn ve

noktali yerlere yaziniz.
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@ PROBLEMLER @

21) En yakin yuzlige yuvarlandiginda 1900 olan en kiiguk cift sayi ile en yakin
yuzlige yuvarlandiginda 7100 olan en kliglik sayinin toplami kagtir?

Cevap: ...ccooovvevvevinnnnn,

22) Yuzler basamagi 3, binler basamagi 4, onlar basamagi 8 olan 4 basamakl
en blyuk cift sayinin 274 eksigi kagtir?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiis

SAY! CIFTLERINI

Yandaki tabloda ikiser tane
yazilmis G basamakli saylar:
bulup farkli renklere boyayn ve
noktali yerlere yaziniz.

Yandaki tabloda ikiser tane
yazilmis G basamakli saylar:
bulup farkli renklere boyayn ve

noktali gerlere yaziniz.

BUL (Sevige 2)
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23) 8932 - 64 A2 = 2440 islemine gore 6269 - A kactir?

Cevap: ..cccovviiiiiieeenn,

24) Bir toplama isleminde birinci toplanan 1074 ve toplam 8230 olduguna gore
ikinci toplananin 6270 eksigi kagtir?

Cevap: oo,

25) 6596, 2608, 7237, 687, 5662 sayilarini blylkten kiiglige siralarsak 1. sirada
hangi sayi olur?

Cevap: ...ccooevvevveinnnnnn,




@ PROBLEMLER @

KARISK SUDOKULAR

6x6 SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

16) En yakin onluga yuvarlandiginda 4400 olan en buiyik sayi ile en yakin
onluga yuvarlandiginda 5200 olan en kuguk ¢ift sayinin toplami kagtir?

Cevap: ....ccoeevveveennnnnn.

17) 8341 + 7 < @ karsilastirimasinda K ¢ift sayidir. Buna gére Bl en az kag
olabilir?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiiis

18) Bir gcikarma isleminde eksilen 9884, fark 8096 olduguna gore ¢ikanin 871
eksigi kagtir?

Cevap: ...ccoocvviinieennn.

5x5 SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

19) A - 4310 = 3484 islemine gore A - 2186 isleminin sonucu kagtir?

Cevap: ...cccoevvviineennnn.

20) Bir gikarma igleminde gikan 2454, eksilen 7216 olduguna gére farkin 4149
fazlasi kagtir?

Cevap: ...cccoeevvevevnnnnnn.
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SAYI AV
ki Basamaklilar:
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3547,
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88346, 17618,
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817834, 847786, 376969,




farkli olani isaretleyin.

FARKLI OLANI BUL

Asagidaki her grupta kelime ciftlerinden anlam iliskisi bakimindan

GITMEK GELMEK YASAM HAYAT
YUKSEK ALCAK FENA KOTU
SIiYAH KARA DOGRU YANLIS
KOCAMAN  BUYUK HOS GUZEL
AYDINLIK ~ KARANLIK HASTA SAGLIKL
TAMIR ONARIM AK REYAZ
ILK SON TAZE BAYAT
SISMAN ZAYIF YEMIN ANT
BASIT YALIN CUKUR TUMSEK

ZIHNDEN VERILMEYEN SAYILAR

Asagidaki islemlerde verilmeyenleri bularak ilerleyin ve noktali yerlere cevaplari yazin

Y +10 =19 A+3-7 O -13=1
Y- A=2 A 0-9 O - A=7
A0-1 0-mg-2 A+S 12
p-0-2 v+l =12 *_& -4
- D = W -F =
S 4+ 13:=19 A -3- 9+m-="1
®-0=3 O+ A =T A-g-6
0-0-7 D4 O = O+ A =14
0+m-16 Y-S -8 S -0-4
H-... W o= S+ 4 = ...

@ PROBLEMLER

11) Binler basamagi 5, yuzler basamagi 7 olan 4 basamakli rakamlari
birbirinden farkl en buyik tek sayinin 1885 eksigi kagtir?

. 2

Cevap: ...ccooovvevvevinnnnn,

12) 6 birlik + 7 ylzlik + 3 binlik + 8 onluk seklinde ¢dziimlenen sayinin 3693
fazlasi kactir?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiis

13) Onlar basamagi 9, yuzler basamagi 1, binler basamagi 4 olan 4 basamakl
en kiglk sayinin 2731 eksigi kagtir?

Cevap: ..cccovviiiiiieeenn,

14) Onlar basamagi 6, on binler basamagi 9 olan 5 basamakl rakamlari
birbirinden farkl en kiiglik tek sayi kagtir?

Cevap: oo,

15) %« 7%4 - 1392 = 4362 iglemine gore ¢ kagtir?

Cevap: ...ccooevvevveinnnnnn,




@ PROBLEMLER @

6) 3, 5, 9, 1, 6 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek onlar basamagi 5,
binler basamagi 1, on binler basamagi 6 olan 5 basamakli en kliglk tek sayi
kactir?

Cevap: ....ccoeevveveennnnnn.

7) % 6+%8 - 1680 = 3978 islemine gore v + 3316 kactir?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiiis

8) Yuzler basamagi 4, binler basamagi 3 olan 4 basamakli rakamlari birbirinden
farkh en biylk ¢ift sayinin en yakin oldugu yazlik kagtir?

Cevap: ...ccoocvviinieennn.

Dogru yazilan kelimenin sifre harfini bos kutulara yazarak sifreyi olustur.

HANGISI DOGRU

9) 4967 sayisindan baslayarak geriye dogru ylzer ritmik sayarken 8. sirada
hangi sayiyi sdyleriz?

Cevap: ...cccoevvviineennnn.

10) Bir ¢gikarma isleminde ¢ikan 2815, fark 66 olduguna goére eksilenin 448
eksigi kagtir?

Cevap: ...cccoeevvevevnnnnnn.

1) D [JANDARMA E |CANDARMA
2) | K |DAYRE I |DAIRE
3) A |GARDOLAP L |GARDIROP
4) E [NAYLON M |LAYLON
5) I |MITNATIS K |[MIKNATIS
6) T |PERSEMBE O |PERSENBE
7) Z |YALNIS E |YANLIS
8) M |[KILAVUZ T |KLAVUZ
9) S |[TRAS E |TIRAS
10) | L [miNiBUS K |MUNUBUS
1 2 3 4 7 8 9 10
SIFRELI ES ANLAMLI KELIMELER
1 |AD O [GENIS
2 [DUYGU A |HS
3 [SINAV N |NESELI
4 |VAZIFE T |UYGUN
5 [KONUK K [iSIM
6 [SEVINCLI P |IMTHAN
7 [KRMIZI L |GOREV
8 [BOL R |AL
9 [BINA A |MISAFR
10 [HOS E [GUZEL
11 [MUSAIT K [YAPI
1 2 3 4 7 8 9 10




ZIT ANLAMLI KELIME BULMACAS|

Asagdaki zit anlamli kelime ciftlerini boyayn. Hangi kelimenin bosta kalacagini

bulun.
[TMEK ALT YUKSEK SAGLIKLI ALCAK
CIKMAK AGIR CEKMEK HASTA YARAMAZ
GOK HAFIF INMEK usT USLU

@ PROBLEMLER

1) 2,7, 8, 9 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek yizler basamagi !
binler basamagi 9 olan 4 basamakli en kuiiguk ¢ift sayiyi en yakin onluga
yuvarlarsak sonug kag olur?

Cevap: ...ccooevvevveinnnnnn,

2) B <4958 - 10 karsilastirmasinda B tek sayidir. Buna gore Bl en fazla kag
olabilir?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiis

SEKILLI ZEKA SORULARI

Gorselleri inceleyerek noktali alanlarin degerlerini bulunuz.

3) 4203 - A = 1775 iglemine gbre A seklinin degeri kagtir?

Cevap: ..ccooveveiiiiins

6 + ) o8 = 12
(e - ] = 4
(111 - 7 =
el - 2 -
et - . -

14

4) Bir gikarma isleminde gikan 9644, eksilen 9711 olduguna gore fark kagtir?

Cevap: ...cooevvevvevnnnnnn.

5) Yizler basamag: 6, birler basamagi 7 olan 4 basamakli rakamlari birbirinden
farkh en kigik sayinin en yakin oldugu onluk kagtir?

Cevap: .cccceiiiiin,




